



ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΑΛΕΞΗ ΤΣΙΠΡΑ

## Νέα τριετής συμφωνία Philip Morris - κυβέρνησης για τα ελληνικά καπνά

**Ν**έα τριετής συμφωνία συνεργασίας υπεγράφη παρουσία του πρωθυπουργού μεταξύ της Philip Morris και της κυβέρνησης. Με αυτή επισφραγίζεται η πρόθεση της διεθνούς εταιρείας να προμηθευτεί από τους Έλληνες καπνοκαλλιεργητές 30.000 τόνους καπνού ανατολικού τύπου στην τριετία 2016-2018. Η Philip Morris ανακοίνωσε ακόμη ότι η Παπασιράτος τίθεται επικεφαλής για τις αγορές της Ρουμανίας, Βουλγαρίας, Κύπρου και Μάλτας.

Η συμφωνία υπεγράφη από τον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης, κ. Βαγγέλη Αποστόλου και τον διευθύνοντα σύμβουλο της Philip Morris International, κ. Ανδρέα Καλαντζόπουλο.

**Τσίπρας: Χωρίς παραγωγή δεν θα βγούμε από την κρίση**

Στο διπλό μήνυμα που δίνεται με τη συμφωνία συνεργασίας μεταξύ της κυβέρνησης και της Philip Morris International Management S.A. αναφέρθηκε ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας. «Δίνουμε ένα πολύ σημαντικό διπλό μήνυμα. Πρώτα απ' όλα ότι η Ελλάδα μπορεί να δέχεται παρά την κρίση επενδύσεις χρήσιμες και κρίσιμες, σε έναν τομέα που το έχει ανάγκη ίσως περισσότερο απ' όπου οπουδήποτε αλλού, στον τομέα της παραγωγής», δήλωσε ο κ. Τσίπρας.

«Διότι», συνέχισε, «εάν δεν αρχίσουμε να παράγουμε, δεν θα βγούμε από την κρίση και ιδιαίτερα ο αγροτικός κόσμος σήμερα έχει πολύ μεγάλη ανάγκη επενδύσεις, για να υπάρχουν δουλειές και να αυξάνεται η παραγωγή, να αυξάνεται το εισόδημα». Το δεύτερο μήνυμα, είπε ο πρωθυπουργός, είναι η συμπαράσταση στην προσπάθεια τη κυβέρνησης να αντιμετωπίσει τη μάστιγα του λαθρεμπορίου.

**Αποστόλου: Συμφωνία με πολλά οφέλη για όλους**

Ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Βαγγέλης Αποστόλου με την ευκαιρία της υπογραφής της Συμφωνίας Συνεργασίας δήλωσε: «Με την υπογραφή της σημερινής συμφωνίας ανάμεσα στο υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και την Philip Morris επισφραγίζεται η πρόθεση της Διεθνούς αυτής εταιρείας να προμηθευτεί από τους Έλληνες καπνοκαλλιεργητές 30.000 τόνους καπνού στην τριετία 2016 - 2018 και από την άλλη

η δέσμευση που έχει αναλάβει το υπουργείο να εφαρμόσει εκείνες τις πολιτικές που θα καταστήσουν ανταγωνιστική σε διεθνές επίπεδο και υψηλής ποιότητας την παραγωγή ελληνικών καπνών ανατολικού τύπου.» » Πρόκειται για μια χαρακτηριστική περίπτωση συνεργασίας του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα που αποφέρει σημαντικά οφέλη σε όλους τους εμπλεκόμενους, ευνοεί την συλλογική δραστηριοποίηση και εκπροσώπηση των αγροτών, αλλά κυρίως προσθέτει αξία στο μόχθο του Έλληνα καπνοκαλλιεργητή». Όπως επεσήμανε ο υπουργός η υπογραφή του Συμφώνου Συνεργασίας δημιουργεί υψηλά standards για την παραγωγή των καπνών ανατολικού τύπου και παράγει τεχνογνωσία στην καλλιέργεια ποιοτικού και ανταγωνιστικού προϊόντος σύμφωνα με τα σύγχρονα καλλιεργητικά και περιβαλλοντικά πρότυπα. Πρόσθεσε, δε, ότι «η εφαρμογή αντίστοιχης συμφωνίας στην τριετία 2013 - 2015 συνέβαλλε αποφασιστικά στη βιωσιμότητα του κλάδου καλλιέργειας καπνού στην Ελλάδα και έδωσε αποτελέσματα στο επίπεδο της τοπικής ανάπτυξης και της απασχόλησης».

**Καλατζόπουλος: Ακλόνητη η δέσμευση για στήριξη της οικονομίας**

«Η Συμφωνία αυτή αυξάνει την προβλεψιμότητα του οικονομικού περιβάλλοντος για τους 30.000 καπνοκαλλιεργητές και εργάτες στη χώρα και εξασφαλίζει επαρκείς ποσότητες εξαιρετικής ποιότητας καπνών για τη λειτουργία της PMI παγκοσμίως. Σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς, διατηρούμε ακλόνητη τη δέσμευσή μας για τη στήριξη της οικονομίας της χώρας και την αξιοποίηση επιπλέον επιχειρηματικών ευκαιριών» δήλωσε ο κ. Καλαντζόπουλος. «Εξίσου σημαντικό είναι ότι η Συμφωνία αυτή εγγυάται τη διαρκή βελτίωση της ελληνικής παραγωγής ανατολικών καπνών μέσω σύγχρονων αγρονομικών προγραμμάτων, ποικιλιών υψηλής παραγωγικότητας, εκμηχάνισης της συγκομιδής, καινοτόμων συστημάτων ξήρασης και κυρίως διαρκούς εκπαίδευσης των καλλιεργητών», πρόσθεσε. «Η Philip Morris International και η Παπασιράτος έχουν μια μακρά ιστορία στην Ελλάδα και στηρίζουν την ελληνική καπνοκαλλιέργεια και την ελληνική οικονομία και κοινωνία, έχοντας επενδύσει στην Ελλάδα περίπου 700 εκατομμύρια ευρώ από το 2003.»

### ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ



Καθαρισμός παντός είδους επαγγελματικών χώρων & κατοικιών  
Φιλικές τιμές, άψογη εξυπηρέτηση



### ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΚΥΡΙΑ

για καθαρισμό γραφείου,  
μερική απασχόληση, ώρες συζητήσιμες.

Μισθός ικανοποιητικός.

Για περισσότερες πληροφορίες  
τηλεφωνήστε 0415 634 775

### ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΓΝΩΡΙΜΙΑ

Σοβαρή κυρία 65 ετών, οικονομικά ανεξάρτητη,  
ζητά γνωριμία με κύριο 65-68 ετών,  
επίσης οικονομικά ανεξάρτητο, με σκοπό τη φιλία  
και ότι άλλο προκύψει.

\*\*Ο κύριος που επικοινωνήσει από το Sans Souci αν μπορεί να ξαναστείλει τα στοιχεία του γιατί ήταν ελλιπή.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν τα στοιχεία τους στο: PO Box 164, Canterbury NSW 2193

**ORAMA**  
COMMUNICATIONS

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

“Επικοινωνήστε μαζί μας για να εξετάσουμε  
μαζί όλες σας τις διαδικτυακές και  
επικοινωνιακές ανάγκες.”

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ  
ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ

Website and Graphic Design  
Advertising - Multimedia  
Corporate Branding  
SEO - Social Media - Events



www.oramacommunications.com.au

0423 825 905